
Mar 2-7, 2022 N=1500 Nationwide Registered Voters

N=1500 N=1500
Definitely vote 87% 83%
Probably vote 6% 9%
A 50-50 chance to vote 4% 4%
Probably NOT vote 2% 2%
Definitely NOT vote 1% 1%
[VOL] Don't Know / Refused 1% 1%
Right direction 26% 27%
Wrong direction 63% 63%
[VOL] Don't Know / Refused 10% 10%
The conflict between Russia and Ukraine 25%
Inflation and the economy 50%
The coronavirus pandemic 5%
Immigration and border security 15%
[VOL] Don't Know / Refused 4%
Right direction 24% 30%
Wrong direction 65% 61%
[VOL] Don't Know / Refused 11% 9%
Excellent 6% 6%
Good 33% 33%
Total Positive 39% 39%
Not so good 32% 33%
Poor 28% 26%
Total Negative 60% 59%
Don't Know / Refused 1% 2%
Definitely Republican 36% 34%
Probably Republican 9% 10%
Total Republican 46% 44%
Probably Democrat 8% 9%
Definitely Democrat 34% 32%
Total Democrat 41% 41%
[VOL] Unsure / Depends / Undecided 11% 14%
[VOL] Refused 2% 2%

Q5. How likely is it that you will vote in NEXT 
November's election for Congress? Would you 
say you will...

Mar 2022

NATIONWIDE POLL MAR 2022

Q6. Would you say that things in the country 
are going in the right direction or headed in the 
wrong direction?

Q7. Of the following, what is the most 
important issue that you want the President and 
U.S. Congress to make a top priority?

Q8. Specifically, would you say that the 
ECONOMY is going in the right direction or 
headed in the wrong direction? [SPLIT A]

Q9. How would you rate the strength of the 
U.S. economy? [SPLIT B]

Q10. All other things being equal, if the 
election for Congress were held today, would 
you be more likely to vote for the Republican 
candidate or the Democratic candidate for 
Congress?

Nov 2021

1



Mar 2-7, 2022 N=1500 Nationwide Registered Voters

N=1500 N=1500
Mar 2022

NATIONWIDE POLL MAR 2022

Nov 2021

Very Fav 22% 22%
Somewhat Fav 19% 20%
Total Fav 41% 43%
Somewhat Unfav 10% 8%
Very Unfav 47% 45%
Total Unfav 56% 54%
Name ID 97% 96%
Can't Rate 3% 4%
Very Fav 26% 25%
Somewhat Fav 15% 16%
Total Fav 41% 41%
Somewhat Unfav 6% 6%
Very Unfav 48% 48%
Total Unfav 55% 54%
Name ID 96% 95%
Can't Rate 4% 5%
Very Fav 16% 17%
Somewhat Fav 24% 26%
Total Fav 40% 43%
Somewhat Unfav 12% 12%
Very Unfav 44% 40%
Total Unfav 55% 52%
Name ID 95% 95%
Can't Rate 5% 5%
Very Fav 17% 17%
Somewhat Fav 26% 26%
Total Fav 44% 43%
Somewhat Unfav 14% 15%
Very Unfav 37% 35%
Total Unfav 51% 50%
Name ID 95% 93%
Can't Rate 5% 7%

Q11. Now I am going to read you a list of names and organizations.  Will you please tell me if you have a favorable or 
unfavorable opinion of each person or organization? If you have no opinion or have never heard of the person or 
organization, just say so.

Q11a. Joe Biden

Q11b. Donald Trump

Q11c. The Democratic Party

Q11d. The Republican Party
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N=1500 N=1500
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NATIONWIDE POLL MAR 2022

Nov 2021

Very Fav 2%
Somewhat Fav 1%
Total Fav 4%
Somewhat Unfav 4%
Very Unfav 86%
Total Unfav 90%
Name ID 94%
Can't Rate 6%
Very Fav 47%
Somewhat Fav 18%
Total Fav 65%
Somewhat Unfav 4%
Very Unfav 5%
Total Unfav 8%
Name ID 73%
Can't Rate 27%
Definitely Biden 40% 42%
Probably Biden 6% 4%
Total Biden 45% 46%
Probably Trump 7% 6%
Definitely Trump 38% 39%
Total Trump 45% 45%
[VOL] Undecided 9% 10%
Strongly approve 21% 19%
Somewhat approve 21% 22%
Total Approve 42% 41%
Somewhat disapprove 10% 10%
Strongly disapprove 47% 46%
Total Disapprove 57% 57%
[VOL] Don't Know / Refused 1% 2%
Strongly approve 33% 31%
Somewhat approve 15% 17%
Total Approve 48% 48%
Somewhat disapprove 6% 7%
Strongly disapprove 44% 43%
Total Disapprove 51% 50%
[VOL] Don't Know / Refused 1% 2%

Q15. Do you approve or disapprove of the job 
Joe Biden is doing as President?

Q16. Do you approve or disapprove of the job 
Donald Trump did as President?

Q12. Hypothetically, if the 2024 election for 
President were held today and the candidates 
were Joe Biden, the Democrat, and Donald 
Trump, the Republican, for whom would you 
vote?

Q11e. Vladimir Putin [SPLIT A]

Q11f. Volodymyr Zelensky [SPLIT B]
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NATIONWIDE POLL MAR 2022

Nov 2021

Strongly agree 20%
Somewhat agree 19%
Total Agree 39%
Somewhat disagree 10%
Strongly disagree 49%
Total Disagree 58%
[VOL] Don't Know / Refused 2%
Strongly agree 34%
Somewhat agree 15%
Total Agree 50%
Somewhat disagree 9%
Strongly disagree 40%
Total Disagree 48%
[VOL] Don't Know / Refused 2%

Q17. Please tell me if you agree or disagree 
with the following statement: 

Joe Biden is focused on the issues that are most 
important to me.

Q18. Please tell me if you agree or disagree 
with the following statement: 

Joe Biden tries to do the right thing.
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NATIONWIDE POLL MAR 2022

Nov 2021

Strongly approve 18%
Somewhat approve 20%
Total Approve 39%
Somewhat disapprove 10%
Strongly disapprove 49%
Total Disapprove 59%
[VOL] Don't Know / Refused 2%
Strongly approve 13%
Somewhat approve 21%
Total Approve 34%
Somewhat disapprove 9%
Strongly disapprove 54%
Total Disapprove 63%
[VOL] Don't Know / Refused 4%
Strongly approve 26%
Somewhat approve 24%
Total Approve 50%
Somewhat disapprove 11%
Strongly disapprove 32%
Total Disapprove 44%
[VOL] Don't Know / Refused 6%
Strongly approve 28%
Somewhat approve 19%
Total Approve 47%
Somewhat disapprove 12%
Strongly disapprove 35%
Total Disapprove 46%
[VOL] Don't Know / Refused 7%

Q19a. Handling the economy [SPLIT A]

Q19b. Handling inflation and rising costs 
[SPLIT B]

Q19c. Dealing with Russia [SPLIT A]

Q19d. Handling the crisis in Ukraine 
[SPLIT B]

Q19. More specifically, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing on each of the following? 
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Nov 2021

Strongly approve 23%
Somewhat approve 18%
Total Approve 41%
Somewhat disapprove 12%
Strongly disapprove 46%
Total Disapprove 57%
[VOL] Don't Know / Refused 2%
Strongly approve 31%
Somewhat approve 18%
Total Approve 49%
Somewhat disapprove 12%
Strongly disapprove 37%
Total Disapprove 49%
[VOL] Don't Know / Refused 2%
Strongly approve 13%
Somewhat approve 20%
Total Approve 33%
Somewhat disapprove 9%
Strongly disapprove 48%
Total Disapprove 57%
[VOL] Don't Know / Refused 10%
Strongly approve 14%
Somewhat approve 19%
Total Approve 33%
Somewhat disapprove 11%
Strongly disapprove 45%
Total Disapprove 56%
[VOL] Don't Know / Refused 11%

Q19g. Securing the border [SPLIT A]

Q19h. Fighting crime [SPLIT B]

Q19f. Handling COVID [SPLIT B]

Q19e. Being a strong leader [SPLIT A]
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Nov 2021

Only watched it live on TV or online 20%

Only saw / heard about it on the news 30%

Watched it LIVE AND heard about it on the 
news

34%

Didn’t see or hear about it at all 14%

[VOL] Don't Know / Refused 2%

Ukraine situation / Russia / Putin 35%

Economy / Jobs 14%

Police funding 7%

Inflation 4%

Unity 2%

COVID-19 / Pandemic 5%

12%

Infrastructure 3%

Healthcare 2%

Oil reserve / Oil production 2%

Immigration / Border 5%

Taxes 2%

Moral Issues 0%

Supreme Court / SCOTUS nominee 1%

2%

Veterans 1%

LGBTQ 1%

Crime / Gun 1%

Other 10%

Didn't watch / Nothing / None 7%

Don't Know / Refused 4%

Q20. Did you see President Biden's State of the 
Union address live on TV or online or did you 
just see or hear about it in the news? If you 
didn't see or hear about it at all, just say so.

Q21. Being as specific as possible, what are the ONE or TWO things you recall seeing or hearing the President talk 
about in the State of the Union that stood out to you MOST? [ASKED IF SAW OR HEARD ABOUT SOTU; 
N=1254] [OPEN-ENDED] [MULTIPLE RESPONSES ACCEPTED]

His incompetency / lies / referring to the Ukrainians as Iranians

Clean energy / climate change / environment
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N=1500 N=1500
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Nov 2021

Democratic Party 34% 35%
Republican Party 47% 46%
Both Equally 6% 9%
Neither 9% 8%
[VOL] Don't Know / Refused 4% 2%
Democratic Party 37% 34%
Republican Party 45% 43%
Both Equally 4% 5%
Neither 13% 14%
[VOL] Don't Know / Refused 2% 3%
Democratic Party 26% 25%
Republican Party 46% 45%
Both Equally 10% 10%
Neither 14% 16%
[VOL] Don't Know / Refused 5% 4%
Democratic Party 42% 41%
Republican Party 31% 25%
Both Equally 8% 7%
Neither 17% 22%
[VOL] Don't Know / Refused 2% 4%
Democratic Party 30% 26%
Republican Party 47% 44%
Both Equally 5% 8%
Neither 14% 17%
[VOL] Don't Know / Refused 4% 5%
Democratic Party 40% 40%
Republican Party 41% 35%
Both Equally 2% 5%
Neither 14% 18%
[VOL] Don't Know / Refused 2% 2%
Democratic Party 37%
Republican Party 44%
Both Equally 7%
Neither 8%
[VOL] Don't Know / Refused 3%
Democratic Party 31%
Republican Party 38%
Both Equally 13%
Neither 13%
[VOL] Don't Know / Refused 5%

Q22a. Rebuild the economy [SPLIT A]

Q22b. Has a better economic plan to make life 
easier for people like you [SPLIT B]

Q22c. Reduce crime [SPLIT A]

Q22. Between the Democratic Party and the Republican Party, who in your opinion is BEST ABLE to handle each of 
the following issues?*  

Q22d. Get the Covid pandemic under control 
[SPLIT B]

Q22e. Get inflation under control [SPLIT A]

Q22f. Look out for middle class families 
[SPLIT B]

Q22g. Handle America's foreign policy 
[SPLIT A]

Q22h. Manage the situation in Ukraine 
[SPLIT B]

*In Nov 2021 asked as Democrats / Republicans in Congress.
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Nov 2021

Democratic Party 32%
Republican Party 40%
Both Equally 12%
Neither 10%
[VOL] Don't Know / Refused 6%
Democratic Party 41% 38%
Republican Party 36% 29%
Both Equally 6% 10%
Neither 14% 18%
[VOL] Don't Know / Refused 3% 4%
Democratic Party 25% 16%
Republican Party 51% 52%
Both Equally 7% 9%
Neither 12% 19%
[VOL] Don't Know / Refused 5% 4%
Democratic Party 30% 27%
Republican Party 45% 41%
Both Equally 7% 9%
Neither 14% 20%
[VOL] Don't Know / Refused 4% 3%
Democratic Party 41% 38%
Republican Party 28% 24%
Both Equally 9% 10%
Neither 17% 22%
[VOL] Don't Know / Refused 6% 7%
Democratic Party 44%
Republican Party 29%
Both Equally 5%
Neither 20%
[VOL] Don't Know / Refused 2%
Democratic Party 41%
Republican Party 25%
Both Equally 8%
Neither 22%
[VOL] Don't Know / Refused 4%
Democratic Party 29% 24%
Republican Party 44% 45%
Both Equally 7% 9%
Neither 16% 18%
[VOL] Don't Know / Refused 5% 4%

Q22i. Keep children in school [SPLIT A]

Q22p. Hold the line on taxes [SPLIT B]

Q22k. Secure the border [SPLIT A]

Q22l. Fix the immigration system [SPLIT B]

Q22m. Lower prescription drug costs 
[SPLIT A]

Q22n. Lower health care costs [SPLIT B]

Q22o. Ensure that the rich and corporations pay 
their fair share in taxes [SPLIT A]

Q22j. Improve education [SPLIT B]
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Nov 2021

Increased 26%
Decreased 28%
Stayed about the same 45%
[VOL] Don't Know / Refused 1%
My household income has increased more 
than the cost of living

29%

The cost of living has increased more than my 
household income

39%

Both my household income and the cost of 
living have increased about equally

28%

[VOL] Don't Know / Refused 4%
It’s rising and creating major financial strains 30% 28%

It’s rising and creating minor financial strains 28% 28%

It’s not a problem for me now, but will 
become one if costs keep going up

32% 32%

I’m not concerned with the cost of living 9% 11%

[VOL] Don't Know / Refused 1% 1%
Very closely 54%
Somewhat closely 35%
Total Closely 89%
Not very closely 8%
Not at all 2%
Total Not Closely 10%
[VOL] Don't Know / Refused 1%

Q23. Has your household income increased, 
decreased, or stayed about the same over the 
last year?

Q24. And would you say your household 
income has increased more than the cost of 
living, that the cost of living has increased more 
than your household income, or both have 
increased about equally? [ASKED IF 
'INCREASED' IN Q23; N=387]

Q25. Thinking about you and your family, 
which of the following best describes your 
situation when it comes to the cost of living?

Q26. How closely are you following the 
situation in Ukraine?
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Nov 2021

Too much 6%
Not enough 46%
About the right amount 35%
[VOL] Don't Know / Refused 13%
Sending more military aid to Ukraine, such as 
weapons and equipment

55%

Placing more economic sanctions on Russia 55%

Sending more U.S. troops to European 
countries other than Ukraine 

25%

Sending U.S. troops to Ukraine 10%

Creating a no-fly zone over Ukraine 29%

[VOL] NATO 1%

[VOL] Oil independence / Energy Production 3%

[VOL] Help Refugees / Accept refugees / 
humanitarian aid

1%

[VOL] Negotiate with Putin 1%

[VOL] Criticism of Biden (new President  /  
weak)

1%

[VOL] Focus on the US / Mind our own 
business

1%

[VOL] Cyber security 0%

[VOL] Attack Russia / attack Putin 2%

None 8%

[VOL] Other 1%

[VOL] Don't Know / Refused 6%

Q28. Which of the following actions would you 
favor the U.S. taking to help Ukraine? 
[MULTIPLE RESPONSES ACCEPTED]

Q27. Do you think the U.S. is doing too much, 
not enough, or about the right amount to help 
Ukraine?
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Nov 2021

U.S. energy prices will increase 83%

U.S. energy prices will decrease 2%

U.S. energy prices will stay the same 7%

[VOL] Don't Know / Refused 8%
Strongly favor 57%
Somewhat favor 22%
Total Favor 79%
Somewhat oppose 5%
Strongly oppose 8%
Total Oppose 13%
[VOL] Don't Know / Refused 7%
Russia 14%
China 73%
Iran 1%
North Korea 2%
Other 3%
[VOL] Don't Know / Refused 8%
Russia 32%
China 52%
Iran 1%
North Korea 4%
Other 3%
[VOL] Don't Know / Refused 9%

Q30. Would you favor or oppose the U.S. 
imposing new sanctions on Russia by banning 
the sale of Russian oil to the U.S., even if you 
knew it would cause U.S. energy prices to 
increase? [SPLIT B] [ADDED 3/4; N=529] 

Q31. Which nation poses the greatest economic 
threat for the United States? 
[SPLIT A]

Q32. Which nation poses the greatest security 
threat for the United States? [SPLIT B]

Q29. Do you expect economic sanctions placed 
on Russia in response to its invasion of Ukraine 
to cause U.S. energy prices to, increase, 
decrease, or stay the same? [SPLIT A]
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Nov 2021

The local K-12 schools in my area are finding 
the right balance in protecting students from 
COVID while meeting kids’ educational and 
social needs

46%

The local K-12 schools in my area are taking 
unnecessary restrictions to address COVID 
that unduly hurt kids

25%

The local K-12 schools in my area are not 
being cautious enough about COVID and 
taking unnecessary risks

12%

[VOL] Don't Know / Refused 17%
COVID may not ever fully go away, but can 
be managed and we should find ways to get 
on with life without major restrictions

66%

COVID is still a serious threat that should 
continue to be treated as a public health 
emergency that includes restrictions

19%

COVID was never a serious threat, and we 
should just move on from it

13%

[VOL] Don't Know / Refused 2%
Strongly favor 39%
Somewhat favor 12%
Total Favor 51%
Somewhat oppose 8%
Strongly oppose 22%
Total Oppose 30%
[VOL] Don't Know / Refused 19%
The individuals who broke into the U.S. 
Capitol on January 6th, 2021 should be 
prosecuted

64%

The individuals who broke into the U.S. 
Capitol on January 6th, 2021 should not be 
prosecuted

27%

[VOL] Don't Know / Refused 9%

Q35. Do you favor or oppose the United States 
Senate confirming President Biden's nomination 
of Ketanji Brown Jackson to the Supreme 
Court?

Q36. Which of the following comes closer to 
your view?

Q33. Thinking of the coronavirus and schools, 
which of the following statements comes closer 
to your views?

Q34. Which of the following statements comes 
closer to your views?
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Nov 2021

Very liberal 12% 13%
Somewhat liberal 16% 13%
Moderate 26% 30%
Somewhat conservative 22% 20%
Very conservative 19% 20%
[VOL] Don't Know / Refused 5% 4%
18-34 25% 25%
35-49 23% 23%
50-64 26% 26%
65+ 25% 25%
[VOL] Refused 0% 1%
White 70% 70%

African American or Black 12% 12%

Hispanic or Latino 11% 11%

Asian American or Pacific Islander 3% 3%

[VOL] Mixed race 2% 2%

[VOL] Other 1% 1%

[VOL] Don't Know / Refused 1% 1%
Some grade school 0% 0%

Some high school 2% 2%

High school graduate 20% 19%

Technical or vocational school graduate 5% 5%

Some college 22% 21%

College graduate with an Associate’s or 2-
year degree

14% 14%

College graduate with a Bachelor’s or 4-year 
degree

23% 23%

Post-graduate degree 14% 14%

[VOL] Don't Know / Refused 0% 0%
Republican 31% 31%
Ind / Lean Republican 9% 9%
Democrat 34% 34%
Ind / Lean Democrat 8% 8%
Independent 13% 12%
[VOL] Other 3% 3%
[VOL] Don't Know 2% 3%

QUESTIONS FOR CLASSIFICATION PURPOSES

Q40. Would you say you are a Liberal, 
Moderate or a Conservative in your political 
beliefs?

Q41. Age

Q2. What is the highest level of formal 
education that you have completed?

Q42/43. Race

Q3/4. Party Self-ID
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Protestant 35% 43%
Catholic 32% 22%
Jewish 2% 2%
Mormon 1% 1%
Muslim / Islamic 0% 1%
Atheist / Agnostic 20% 18%
[VOL] Other 3% 4%
[VOL] Don't Know / Refused 6% 8%
Yes 27% 30%
No 67% 66%
[VOL] Don't Know / Refused 5% 4%
Several times a week 7% 8%
At least once a week 22% 22%
A couple of times a month 7% 8%
Once a month 4% 4%
Several times a year 8% 8%
Only once or twice a year 8% 8%
Rarely / Never 40% 39%
[VOL] Don't Know / Refused 3% 3%
Employed full time 53% 54%
Employed part time 5% 9%
Unemployed 4% 4%
Homemaker 3% 3%
Student 2% 1%
Retired 22% 27%
Self-employed / business owner 10% N/A
[VOL] Don't Know / Refused 1% 1%
Single, never married 19% 24%
Separated 1% 1%
Divorced 12% 10%
Married 61% 58%
Widowed / Widower 5% 6%
[VOL] Don't Know / Refused 1% 1%
Yes 77% 73%
No 17% 21%
Prefer not to say 6% 6%
Yes 72%
No 27%
Prefer not to say 1%

Q50. Did you receive the Coronavirus vaccine 
booster? [ASKED IF VACCINATED IN 
Q49; N=1160]

Q45. Do you consider yourself an evangelical 
or born-again Christian?

Q46. How often do you attend church services 
and/or prayer meetings?

Q47. Which of the following best describes 
your current employment situation?

Q48. What is your current marital status?

Q49. Are you vaccinated for Coronavirus?

Q44. What is your religion?
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Yes 26% 28%
No 71% 70%
Prefer not to say 4% 3%
Yes 52%
No 36%
Not eligible for the vaccine 7%
Prefer not to say 5%
Yes, Veteran 22% 22%
Yes, Active Military 2% 3%
Yes, Both 2% 1%
No 74% 73%
[VOL] Don't Know / Refused 1% 1%
Yes, self 8% 9%
Yes, other in household 6% 6%
Yes, both self and other in household 2% 2%
No 83% 82%

[VOL] Don't Know / Refused 1% 1%
Under $20,000 4% 6%
Between $20,000 and $40,000 10% 12%
Between $40,001 and $60,000 11% 12%
Between $60,001 and $80,000 14% 15%
Between $80,001 and $100,000 11% 11%
Between $100,001 and $150,000 16% 14%
Between $150,001 and $200,000 9% 6%
Over $200,000 8% 7%
Prefer not to say 16% 16%

Q51. Are there children under 18 years old that 
currently live in your household?

Q52. Has your child received at least one dose 
of the coronavirus vaccine if they are eligible? 
[ASKED IF 'YES' IN Q51; N=383]

Q53. Are you or is any member of your 
household a veteran or active member of the 
military?

Q54. Do you or does any member of your 
household belong to a labor union?

Q55. What is your annual household income 
BEFORE taxes?
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Urban 22% 25%
Suburban 54% 46%
Rural 22% 26%
[VOL] Don't Know / Refused 2% 2%
Male 48% 48%
Female 52% 52%
Other 0% 0%
New England 5% 5%
Middle Atlantic 13% 13%
East North Central 15% 15%
West North Central 7% 7%
South Atlantic 21% 21%
East South Central 6% 6%
West South Central 11% 12%
Mountain 7% 6%
Pacific 15% 15%

**Due to rounding, "totals" of the individual components may differ by +/-1.
***Q2-4 moved to the demographics section.

Q57. Gender

Q60. Census Division

Q56. Which of the following best describes the 
area where you live?
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